

# 租公寓要“创业”，实为建淫窝

## 斯文小伙高档公寓内组织卖淫，只有熟人介绍才能进

记者 戚云雷 实习生 王乃正 通讯员 齐刚

近日，济南高新警方舜华路派出所经过侦查，端掉一处藏身高档公寓的卖淫嫖娼窝点，抓获涉嫌卖淫嫖娼、介绍卖淫嫖娼违法人员5名。民警得知，该窝点只做熟人生意，陌生人不让进。目前，该案正在进一步审理中。



卖淫窝点门口上方安装的摄像头。  
本报记者 戚云雷 实习生 王乃正 摄

### “香薰会所”门口有监控，进出人员行色匆匆

5月初，舜华路派出所民警接到周边群众举报，称位于工业南路某高档公寓内的一家香薰会所所有卖淫嫌疑。

接到举报后，民警进行了调查走访，发现该会所藏身两间普通公寓，外观无任何经营标识，与普通公寓没有区别。但仔细观察会发现门口有监控探头，且进出人员行色匆匆，仿佛隐藏着不为人知的秘密。

经过多次侦查，办案民警初步断定，该会所有异性按摩并提供卖淫服务的重大嫌疑。民警从周边群众处得知，该会所“熟人介绍的可以进，陌生人不让进”，且会所经营者非常狡猾，房间内外安装多处摄像头，有专人负责把风。因此，办案人员决定先不打草惊蛇，围绕会所外围展开调查走访，陆续掌握了会所经营情况，决定伺机收网。

调查走访中，民警遇到了一

个问题，在该会所所处的楼层，竟然有两个1304号房间，因此不确定哪一间才是会所所在房间。在物业的帮助下，民警弄清了房间号排列的详细情况，顺利通过了嫌疑人故意设下的障碍。

经过数日的蹲守，5月12日下午，根据线索，民警确认该会所内人员正在从事卖淫嫖娼交易，舜华路派出所立即组织12名警力进行全面布控。

### 刚营业半月，卖淫女如公司员工般正常上班

由于该会所只允许熟人介绍的进入，民警不能通过敲门进入的方式进行抓捕，只能蹲守在楼道旁等待时机。

这时，刚好有一位打算前往会所的熟客从楼道上楼，民警紧跟在后面，然后趁这位熟客进去后门还未关的瞬间，抓住时机以迅雷不及掩耳之势闯入会所，并对相关部位和人员

进行控制。现场共抓获涉嫌卖淫嫖娼、介绍卖淫嫖娼违法人员5名。

经审查，嫌疑人对卖淫嫖娼违法行为供认不讳。据民警介绍，经营这家会所的是一个小伙子，看起来斯斯文文的，租房子的時候谎称自己是大学刚毕业打算创业的大学生，才从房东那里租到了两间公寓，而会所里涉嫌从事

卖淫的女性也和正规香薰会所里的服务员一样，每天到公寓正常上班。

据嫌疑人交代，他们是为逃避警方的打击才隐身在公寓里，并且只介绍熟客，陌生人不让进，自以为神不知鬼不觉，没想到还是难逃法网。

截至12日被警方端掉时，这家香薰会所只经营了半个月。

### 楼上住户说没发现有什么异常

25日下午，记者来到工业南路该香薰会所所在的某高档公寓。记者询问了公寓附近的住户以及商铺的店家，他们都说不知道香薰会所的存在。

记者询问该公寓的物业，物业处的工作人员也说不知情，也不知道民警查处时的情况。不过物业人员表示，目前有住户的只

有两栋楼在13层以上。

记者来到其中一栋公寓楼的13层发现，在走廊上靠近1304房间的地方有两个摄像头，在走廊尽头的墙角处也装有一摄像头。物业管理处的工作人员表示，他们只在公共区域即电梯间附近装有摄像头，走廊上的摄像头可能是住户私自安装的。

在此栋楼的13层，1304房间较靠近楼梯口，房门紧闭，从外观来看，它与走廊上的其他房间并无太大的区别。13层的居民也表示自己刚搬过来不久，对卖淫窝点的事不知情，不过他说，自己在搬来之前也曾多次到这里来，但没有注意到走廊上多了摄像头。

#### 事件分析

## 卖淫窝点屡屡藏身居民楼

据悉，自去年11月以来，济南警方已破获多起出租公寓或小区居民楼内组织卖淫嫖娼的案件。

去年11月13日，济南市公安局治安支队四大队在堤口路一个出租公寓里抓获了两对卖淫嫖娼及幕后组织者徐某等人。徐某在济南市多处小区租房进行卖淫嫖娼，利用一个名为“宁静茶坊”的QQ群，对外公开招嫖电话，公布卖淫女信息。

4月15日，治安支队四大队在历城区花园路富翔天地小区一居民楼内，抓获了6名正在从事卖淫嫖娼活动的违法嫌疑人。嫌疑人租住了一个三室两厅的房子，其中两个房间用于卖淫活动，窝点内还有POS机和电脑主机。原来该网络卖淫窝点还提供了刷卡业务，一些嫖客可能带的钱不够，就可以刷卡支付。

本报记者 戚云雷 整理



25日，陈加贵（前排右一）等11名被告人在法庭上。新华社发

#### 相关新闻

## 4500名公关小姐卖淫1620人次 “皇家一号”案两主犯获无期

据新华社郑州5月25日专电 25日，郑州“皇家一号”涉嫌组织卖淫案首次宣判：11名主犯中，陈加贵、王国付2人被判处无期徒刑。

郑州“皇家一号”号称“中原第一大会所”，2012年8月16日开业，由被告人陈加贵、任文模伙同他人共同出资成立。陈加贵负责日常经营管理，任文模负责协调对外关系。

会所实施公关小姐有偿陪侍和卖淫活动，以红绿牌进行管理。绿牌公关小姐应客户要求，必须卖淫。

法院经审理查明，开业后，“皇家一号”面向社会大量招募公关小姐，

经面试录用后，分不同档次，明码标价开展陪侍服务，并制定绿牌公关小姐卖淫收费标准。其中绿牌小姐经营营销经理向客人推销后，会所收取相应费用，小姐执绿牌上台。小姐服务结束后，会所和营销经理扣除相关费用和提成后，将剩余费用交付绿牌小姐。

案件证据材料显示，“皇家一号”会所自2012年8月16日开业至2013年11月1日被查封，短短1年多的时间里，共招募公关小姐4500余人，其中绿牌小姐2900多人，有记录卖淫1620余人次。

都知道降糖吃蜂胶。“蜂胶可以长年吃，但好蜂胶都不便宜，还怕买到假货，浪费钱不说，最主要就怕对身体有副作用……”现在好了，营养健康品销售与服务平台益生康健举办“北京蜂胶特价体验”活动——

## 北京蜂胶 1年只要348元

### 北京蜂胶，畅销20年

对于长年吃蜂胶的中老年朋友来说，什么是好蜂胶，品质高的蜂胶，大家一清二楚。老品牌，好口碑是评判蜂胶品质的重要标准，畅销国内外20年的北京蜂胶，每天吃2粒，效能可不仅是普通蜂胶的三两倍那么简单。

### 上等好原料，专利技术

为了能做出高品质的蜂胶，厂家建立自己的生态养蜂场，无污染，原生态，同时采用专利除铅技术，使得蜂胶中黄酮类等物质的活性成分得到最大程度保全，使蜂胶的利用率达到更高水平。

### 超高的品质，超低的价格

好蜂胶吃一年至少上千元，我们只为赚取消费者的好口碑，砍掉了一切中间环节，彻底挤干价格水分，杜绝层层加价，将价格一降到底，让消费者买到优质平价的好蜂胶。

### 北京蜂胶3大硬指标

原料天然。北京蜂胶源自密云山谷，这里的蜜蜂喝的是天然生态泉水，呼吸天然氧吧空气，常年采的是峡谷缝里的“千年槐花”，产出的蜂胶纯天然，无污染。

正规认证。保证正宗出口级品质，北京蜂胶是具有药监审批的蓝帽产品，批准号为：国食健字G20040385。

专利技术。畅销国内外20年的北京蜂

胶，除铅技术及软胶囊技术获得国家专利(专利号:ZL03141394.3)，行业领先。

### 活动第1天，万人疯抢!

■北京会员服务——“我们提前给老客户打了电话，没想到90%的人都要买，大家听说这么便宜，又是老品牌精品蜂胶，都想买！促销产品还没到库，我们已经预定了近1万份！”北京销售人员小刘激动地谈起北京的情况！

■上海分公司——“我们预计每天会有二三百人，但是电话都接不过来，第一天就有近千人打电话过来抢订，真的太火爆了！”上海分公司经理谈起上海的这次优惠活动很兴奋！

■广州地面店——“广东人很懂养生，中老年人爱吃蜂胶，这次活动总部只给了我们1万瓶的配额，估计三五天就会抢光，因为抢购的人实在太多了！而且很多都是老客户介绍朋友过来买！”广州地面店经理谈起广州情况很自信

**北京蜂胶**

原价1年12瓶1188元  
今天订购，12瓶348元  
立省840元，仅折合

**29元/瓶**

规格：600mg×30粒/瓶  
国食健字G20040385 市食药监(京)第2014120251号

“国民媳妇”海清推荐

养护心脏吃辅酶Q10

每盒吃1个月，原价118元  
1年量12盒588元，相当于49元/盒

今天订购 **49元/盒** 限前100名

抢订热线：400-8898-102

中国营养健康品销售与服务领军企业

益生康健 助您一生健康 400-8898-102